



## Tri leta radosti in veselja Hiše dobre volje Miren

Hiša dobre volje že tri leta dokazuje, da smo tudi ljudje v zrelih letih ogromno vredni in da smo zaradi izkušenj in nabranih modrosti pomembna osvežitev lokalnega vsakdana. Dobrovoljci in dobrovoljke Hiše dobre volje Miren smo zakon!



Hiša dobre volje Miren je praznovala svoj tretji rojstni dan v odlični družbi svojega »očeta«, direktorja Doma upokojencev Nova Gorica **Bojana Stanteta**, ki je poleg krasnega šopka rož prinesel v hišo veliko dozo dobre volje in smeha. Kmalu so se nam pridružile še pevke **Društva žensk Žbrinca Opatje selo**, ki so nas pobožale po duši z ljudskimi pesmimi in s sproščeno energijo. Voščil nam je tudi kvartet članic iz **Društva žena Miren - Orehovlje** in **Kvartet (z)opernih pevcev od predčerašnjim** (Božo Humar, Ana Besednjak, Ida Kocjančič in Janez Kocjančič) iz **Društva upokojencev Miren**, ki nas je do solz nasmejal s svojo duhovito ubranostjo in raznežil s svojo življenjsko ljubeznivostjo. S spodbudnimi besedami so nas oborožili tudi podpredsednik Društva upokojencev Miren **Janez Kocjančič**, predsednica Društva žena Miren - Orehovlje **Gordana Vičič**, predsednica KORK Bilje **Boža Silva Marega** in predsednik Krajevne skupnosti Miren **Matjaž Mozetič**. Najbolj nestrno pa smo pričakovali našega drugega očeta, župana **Mauricija Humarja**, ki nam je z občinsko delegacijo prinesel slastno torto. Nato nam je za nadaljnjo popotnico podaril spodbudne besede, ki nas bodo zagotovo držale pokonci vsaj do naslednjega rojstnega dne. Še vedno pa smo ponosni na našo edinstveno **Danico Faganeli**, saj še vedno vzdržuje status stoodstotno prisotne dobrovoljke (še nikoli ni manjkala!) in brez najmanjšega napora upihne vsako leto več svečk. Čestitke in na zdravje vsem! Hiša je tako že tri leta dokaz, da smo stari ljudje še kako fajn, polni modrosti,



spretnosti in ustvarjalnega navdiha. Svoje znanje in veščine predajamo drugim. Naša dobrovoljka in mentorica **Anica Uršič** je namreč svoje ustvarjalno znanje predajala mlajši generaciji in tudi med svoje vrstnice. Tako smo v Vrtnu Šempeter pri Gorici razveselili kar petdeset otrok – vsak si je s pomočjo Anice ustvaril čisto svojo punčko iz cunj. Bilo je čudovito! V sodelovanju s **Karlo Žnidaršič** in **Lilijano Kavčič** smo v Majdinem gaju na Vogrskem uživali z osnovnošolci Podružnične OŠ Bilje in se sončili v objemu zelišč ter njihovega prijetnega vonja. **Majda Blažič** je vsakemu podarila rožico po izbiri, tako da smo se v Miren vrnili s svojim Majdinim gajem.



Učenci so nas pogostili z domačim kruhom in zeliščnim namazom ter blagodejnim čajem. Mi pa smo jim podarili ročno izdelane vrečke za nabiranje zelišč z našim dobrovoljnim emblemom podane roke.

Stari ljudje smo vredni posluha in tudi mikrofona javne radijske hiše, saj so nas ponovno obiskali iz **Radia Koper** z voditeljem **Blažem Maljevcem**. Snemalni dan je bil

nadpovprečno uspešen. Čeprav smo morali biti velikokrat profesionalno tiho (kar je bilo najtežje), smo imeli zlata vredno možnost, da povemo svoje. Da se ovekovečimo. Da ostanemo za vedno shranjeni na lepem.



Predvsem pa: »Stari smo zakon in nismo za odmet! Zaslužimo si medijski prostor ali še bolje: želite si nas v medijskem prostoru, ker vam z lahkoto polepšamo dan. Z našimi zgodbami, s humorjem, s pogumom in z izkušnjo pokažemo, da je življenje lepo in da se splača živeti vsak dan znova.« In ni lepšega kot videti starega človeka na pragu stotih let srečnega, kot je lahko srečen le otrok.

Tina Krog

Foto: iz arhiva Hiše dobre volje

